
Neue Perspektiven 
für Ihre Karriere.

Jetzt bewerben!

EY ist einer der globalen Marktführer in der Wirtschaftsprüfung, Steuerberatung, Transaktionsberatung und 
Managementberatung und ist in Österreich mit rund 1.000 MitarbeiterInnen an den Standorten Wien, Linz, 
Salzburg und Klagenfurt vertreten. Unsere hochqualifizierten und motivierten Teams sind das Herzstück  
unseres Unternehmens – denn erst die Leistungen jedes einzelnen Mitglieds formen unseren Erfolg.

Die steuerlichen Rahmenbedingungen ändern sich 
laufend. Sie arbeiten in leistungsfähigen Teams und 
meistern gemeinsam mit unseren Kunden diese  
Herausforderungen. Als international vernetzte  
Steuerberatung bieten wir Ihnen das ideale Umfeld  
für eine spannende Karriere. 

Das erwartet Sie:
•	 Laufende Betreuung unserer Klienten in den Bereichen 

Beratung und Compliance hinsichtlich Umsatzsteuer
•	 Ausarbeitung von Spezialfragen im nationalen und 

internationalen Kontext
•	 Mitarbeit bei der Erstellung von Fachgutachten
•	 Unterstützung bei der Steuerplanung auf dem 

Gebiet der Umsatzsteuer

Das bringen Sie mit:
•	 Abgeschlossenes juristisches oder wirtschafts- 

wissenschaftliches Studium
•	 Erste einschlägige Praktika oder Berufserfahrung 

von Vorteil
•	 Gute Kenntnisse des österreichischen 

(Umsatz-) Steuerrechts
•	 Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse
•	 Logisches Denkvermögen, rasche Auffassungsgabe 

und Genauigkeit
•	 Hohe Kundenorientierung und Teamfähigkeit

Das bieten wir:
•• Herausfordernde Projekte mit nationalem und  
internationalem Fokus

•• Zusammenarbeit in einem jungen, dynamischen Team
•• Klare Karrierewege und Coaching 

•• Umfassende Ausbildungs- und Entwicklungs- 
programme

•• Zahlreiche Mitarbeiterbenefits

EY ist ein Arbeitgeber, der die Chancengleichheit fördert.

Diese Stellenausschreibung deckt sich mit Ihrem Profil 
und Ihren Vorstellungen? Dann freuen wir uns auf Ihre 
aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen (CV, Anschrei-
ben, Zeugnisse) unter: www.ey.com/at/jobportal.

Für Rückfragen steht Ihnen Mag. Brigitte Glatz 
(01/21170-1600) gerne zur Verfügung. 
Weitere Informationen, Broschüren sowie Videos 
finden Sie in unserer EY Mediathek! 

Jahresbruttogehalt ab € 32.900,- Bereitschaft zur Überzahlung je nach Qualifikation und Erfahrung gegeben.

Standort: Wien | Stundenausmaß: Vollzeit | ab sofort

Berufsanwärter für die Steuerberatung (w/m) 
Schwerpunkt: Indirect Tax

http://www.ey.com/at/jobportal
http://www.ey.com/AT/de/Services/Assurance/
http://www.ey.com/AT/de/Services/Tax/
http://www.ey.com/AT/de/Services/Transactions
http://www.ey.com/AT/de/Services/Advisory/
http://www.ey.com/at/de/careers/students/life-at-ey#fragment-3-na
http://www.ey.com/at/de/careers/ey-mediathek

